

我国将依法严惩 威胁民航安全的违法犯罪行为

针对频繁出现的扰乱民航正常运行秩序的行为,中国民航公安机关将加大力度,遏制威胁民航飞行安全犯罪活动多发势头,严厉查处机上非法干扰行为和破坏民航运输秩序的案件。

记者17日从中国民航局获悉,在刚刚结束的全国民航航空防安全会议上,近几年频繁出现的扰乱民航正常运行秩序的行

为成为关注重点。

中国民航局副局长李健表示,全国各级民航公安机关、各安保单位将按照有关法律法规以及《公安部关于依法严厉打击编造虚假恐怖信息威胁民航飞行安全犯罪活动的通知》等相关要求,坚决遏制编造虚假恐怖信息威胁民航飞行安全犯罪活动多发势头。

据介绍,根据部署,今年民航

公安机关将进一步坚持严格执法、规范执法,严厉依法查处飞机上吸烟、打架、滋事等非法干扰行为和因航班延误等矛盾问题引发的违规行为。对危害航空安全和破坏民航运输秩序的案件,将开展专项整治,通过加大惩处力度,切实维护机场和航空运行秩序。

(据新华网)



研究显示

2014年为
史上“最热年”

美国政府机构16日发布的两份报告显示,2014年是全球自1880年有气温统计以来的“最热年”,这也是全球最热年纪录10年来第三次被刷新。两份报告分别来自美国国家海洋和大气管理局以及美国国家航空航天局。由于采取的分析方法不同,两家机构的气温数据略有区别,但在2014年为史上“最热年”的结论上并无分歧。

美国国家海洋和大气管理局的研究显示,2014年全球平均气温为14.6℃,比20世纪的平均水平高出0.69℃,比此前的两个“最热年”2005年和2010年高出0.04℃。其中,创下高温纪录的包括俄罗斯远东地区、美国西部地区、南美洲内陆部分地区、澳大利亚东部和西部沿海部分地区、欧洲大部分地区以及北非部分地区等。(据新华社)

国内首座高震区

水下沉管隧道建成



1月18日,国内首座高震区水下沉管隧道——天津市滨海新区中央大道海河隧道全面建成。这条隧道是国内首座高震区沉管隧道,抗震级别高达8级。图为工人在隧道口进行测量。
新华社记者 邢广利 摄

挽住青春 挽住光明

“姚贝娜现象”展示艺坛正能量

“她留给世界好声音,还有一双明亮的眼睛……”与乳腺癌病魔抗争多年,始终没有放弃歌唱的梦想;即使走到生命终点,仍坚持签字捐献眼角膜,把光明留给更多人……歌手姚贝娜的青春时针永远停留在了33岁,不过数以千万计的网友认为:她的歌声和临终义举依然会照亮人间。

姚贝娜因病去世的消息,在48小时内衍生为“姚贝娜现象”,新浪微博累计有超过12亿条留言关注同一话题,国人的手机被“姚贝娜一路走好”的祝福刷屏。

人们企盼逝者安息、一路走好,扼腕如此年轻的生命带着对艺术的执著和憧憬离去,人们更呼唤——留住青春,让更多“姚贝娜式”的艺坛正能量得以释放!

人们更发现,“姚贝娜式”的年

轻偶像,不仅拥有振聋发聩的声音、灿烂的笑容、曼妙的身姿,更有一颗时刻跃动的美丽心灵。华谊兄弟音乐有限公司发表声明说,姚贝娜在去世前积极参与公益活动,给我们做出了榜样。家人和我们希望会有更多的人投入到社会公益事业里。

在与病魔作斗争的间歇,姚贝娜还拍摄了呼吁关爱乳腺癌患者的公益广告。姚贝娜因乳腺癌复发,于16日下午病逝于北京大学深圳医院,其生前已签署眼角膜捐献书。据医生姚晓明介绍,姚贝娜的眼角膜已于16日晚成功摘取并移植其中一只,另一只眼角膜于17日移植给另一位受助者。姚晓明等医生确认:接受角膜移植的一位患者已能看到光明,其视力已达到0.2,并且经过一

段时间康复,其视力还有望继续恢复。这位患者向医生表达了对捐献人的感激之情。

在病床上,姚贝娜留下的最后一条微博说:“希望自己快快好起来,像图片这样笑容自然地绽放开来。”紧随其后的是网友的80多万条留言祝福。

文艺评论界人士认为,“姚贝娜现象”不止是一种关乎音乐本体的正能量,更是一种“见天地,见众生”的人文境界。她用青春、用生命汇成的清流,留给今天纷纷扰扰的艺坛更加沉重而有益的思考。

(据新华网)

超级乞丐

自带刷卡机
常出国度假

37岁的普莱斯顿·布斯可谓是一名“超级游民”,在英格兰西北部兰开夏郡有一套公寓,租金每月300英镑,但他在伦敦街头却假称自己无家可归,以乞讨“谋生”。他经常搭巴士到伦敦市中心富豪与豪宅云集的梅菲尔区乞讨。

他不仅收富豪们的现金,还配备了一台移动刷卡机以接受PayPal支付的捐赠。这台刷卡机通过蓝牙连接到他的智能手机,捐赠者会通过电邮收到一张收据。而他每周只需工作3天。每年还出国度假5到6次,他的脸谱网站上就有在巴黎凯旋门前留影的照片。(据《信息时报》)

神奇疗法

患“行尸综合症”
看动画片好转

美国一名17岁女孩患上极其罕见的“行尸综合症”,病发时不但全身无力,还觉得自己已经死去。而令人没想到的是,对女孩来说最见效的疗法竟然是看动画片。

据报道,美国亚拉巴马州17岁少女史密斯,正在上课时,突然觉得自己是死人,回家途中有前往墓园的念头。她说,因为这样让她感到像是和家人在一起那样自在。

此后史密斯去看精神科医生,被诊断患有“行尸综合症”,这是一种罕见的心理疾病。

但令人没想到的是,自从看了很多动画片后,史密斯的病情逐渐好转。

(据《生活报》)

